
Изпитването на вашата вяра 
1 Петрово 1:3-16 Благословен да бъде Бог и Отец на нашия Господ Исус Христос, 
Който според голямата Си милост ни възроди за жива надежда чрез 
възкресението на Исуса Христа от мъртвите. 4 за наследство нетленно, 
неоскверняемо, и което не повяхва, запазено на небесата за вас, 5 които с Божията 
сила сте вардени чрез вяра за спасение, готово да се открие в последно време. 6 
В което блаженство се радвате, ако и за малко време да скърбите сега, (ако е 
потребно), в разни изпитни, 7 С цел: изпитването на вашата вяра, която е по-
скъпоценна от златото, което гние, но пак се изпитва чрез огън, за да излезе за 
хвала и слава и почест, когато се яви Исус Христос; 8 Когото любите без да сте 
Го видели, в Когото вярвате, без сега да го виждате, радвате се с неизказана и 
преславна радост, 9 като получавате следствието на вярата си, спасението 
душите си. 10 За това спасение претърсваха и изследваха пророците, които 
пророкуваха за благодатта, която бе назначена за вас; 11 като издирваха, кое 
или какво време посочваше Христовият Дух, който беше в тях, когато 
предизвестяваше Христовите страдания, и след тях славите. 12 И откри им се, че не 
за себе си, а за вас, служеха те в това, което сега ви извести чрез ония, които ви 
проповядваха благовестието чрез Светия Дух изпратен от небесата, в което и самите 
ангели желаят да надникнат. 13 Затова препашете се през чреслата на вашите 
помисли, бъдете въздържани и имайте пълна надежда за благодатта, която ще 
ви се даде, когато се яви Исус Христос. 14 Като послушни чада, не се 
съобразявайте с първите страсти, които имахте по време на незнанието си; 15 но, 
както е свят Тоя, Който ви е призовал, така бивайте свети и вие с цялото си 
държание; 16 защото е писано: Бъдете свети, понеже Аз съм свят. 
 

Матей 5:11-12 Блажени сте, когато ви хулят и ви гонят, и говорят против вас лъжливо, 
всякакво зло заради Мене; 12 радвайте се и веселете се, защото голяма е 
наградата ви на небесата, понеже така гониха пророците, които бяха преди вас. 
 

1 Петрово 4:12-19 Възлюбени, не се чудете на огнената изпитня, която дохожда 
върху вас, за да ви опита, като че ви се случва нещо чудно; 13 но радвайте се за 
гдето с това вие имате общение в страданията на Христа, за да се зарадвате 
премного и когато се яви Неговата слава. 14 Блажени сте, ако ви опозоряват за 
Христовото име; защото Духът на славата и на Бога почива на вас [откъм тях се 
хули, а откъм вас се прославя]. 15 Никой от вас да не страда като убиец, или крадец, 
или злодеец, или като такъв, който се бърка в чужди работи. 16 Но, ако страда някой 
като християнин, да не се срамува, а нека слави Бога с това име. 17 Защото дойде 
времето да се започне съдът от Божието домочадие; и ако почне първо от нас, 
каква ще бъде сетнината на тия, които не се покоряват на Божието благовестие? 18 
И ако праведният едва се спасява, то нечистият и грешният где ще се явят? 19 Затова 
и тия, които страдат по Божията воля, нека предават душите си на верния Създател, 
като вършат добро. 
 

Евреи 5:12-14  Понеже докато вие трябваше до сега, според изтеклото време, и 
учители да станете, имате нужда да ви учи някой изново най-елементарните начала 
на Божиите словеса, и достигнахте да имате нужда от мляко, а не от твърда 
храна.  13  Защото всеки, който се храни с мляко, е неопитен в учението за правдата, 
понеже е младенец;  14  а твърдата храна е за пълнолетните, които чрез 
упражнение са обучили чувствата си да разпознават доброто и злото. 
 

Деяния 5:41-42 А те си отидоха от присъствието на синедриона, възрадвани задето се 
удостоиха да претърпят опозоряване за Исусовото име. 42 И ни един ден не преставаха 
да поучават и да благовестват и в храма и по къщите си, че Исус е Христос. 


